
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A  
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Dorien Riswick-Keultjes, WijZZ 
 
Datum indienen: 17 oktober 2022 
 
Afdeling: Ruimtelijke ontwikkeling 
 
Contactpersoon: Ard Schenk / Ingrid Meijerink 

 
Inleiding/Aanleiding:  
Bij Rivier Klimaatpark zijn principeafspraken gemaakt betreffende co-financiering van de  
provincie. Om deze co-financiering daadwerkelijk te effectueren zou de gemeente bij de  
begroting van 2023 en volgend ook hierin moeten bijdragen/investeren op het gebied van  
gebiedsontwikkeling cq. Verkeersveiligheidsmaatregelen (op bijvoorbeeld de Marsweg en  
fietsroute naar de Veerstal).  
  
  
Vraag/Vragen:  

1. Waarom zien wij dit niet terug in de begroting ? 
 
 
Reactie 
In de begroting 2023-2026 is in het meerjareninvesteringsplan in 2026 € 1.200.000 opgenomen 
(zie blz 135 en 267). Helaas valt de toelichting bij investeringen weg in de begroting. Deze staat 
onder de tabel weergegeven. 



                                                                                                  

   

      

  
  
De volgende toelichting is opgenomen bij het opgevoerde bedrag: 
Op basis van de samenwerkingsovereenkomst die in oktober 2020 gesloten is met de 
gemeenten Arnhem, Duiven, Rheden, Westervoort, het waterschap Rijn en IJssel, de provincie 
Gelderland, de staat der Nederlanden en Natuurmonumenten nemen we in 2022 een besluit over 
toezegging van financiën voor de uitvoering van maatregelen in het Rivierklimaatpark. Van de 
gemeente Zevenaar wordt een bijdrage verwacht voor het verkeerveiliger maken van de 
Marsweg, opwaardering van de entrees van het gebied, algemene kwaliteitsimpuls en de aanleg 
van struinroutes. Wij stellen voor om hiervoor € 1.200.000 beschikbaar te stellen in 2026. De 
structurele kapitaallasten (€ 30.000 vanaf 2031) zijn nog niet verwerkt in deze 
meerjarenbegroting. 
 
Uit de toelichting blijkt ook dat de investering niet al in 2023 plaatsvindt. Dit is de reden dat er nog 
geen bedragen opgenomen zijn voor 2023. In de Samenwerkingsovereenkomst staat dat de 
gemeente Zevenaar voor 1 januari 2023 het geld toegezegd moet hebben. Met het opnemen van 
het bedrag in de meerjareninvestering is voldaan aan deze toezegging. 
 


